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SLUNOVRAT NUTÍ SVÉ ČLENY K ŽEBROTĚ!!!
Zcela šokující skutečnosti vyvstaly v  posledních dnech 
ve věci získávání finančních zdrojů ZČ HB Slunovrat, tzv. 
fundraisingu. Zdá se, že novou politikou článku bude, 
vlastně již je, vysílání svých členů do zahraničí (zejména do 
zemí s vyšší kupní silou), kde se tito snaží zaujmout, resp. 
dojmout místní obyvatele, aby přispěli drobným penízem na 
chod jisté veřejně prospěšné organizace kdesi ve východní 
Evropě. K realizaci těchto novodobých (a dle našeho deníku 
zcela zavrženíhodných) misií využívá ZČ HB Slunovrat 
patrně roušky mezinárodního programu studentských 
mobilit Socrates – Erasmus. Jak se nám podařilo zjistit, 
prvním pionýrem tohoto pochybného projektu je Veronika 
Syrová, kterou článek vyslal proti její vůli rovnou do rakouské 
metropole. Dalším slunovratím emisarem by se podle 
výpovědi jedné ze špiček vedení Slunovratu, jež si přeje 
zůstat v anonymitě, měl stát Petr Minář, jemuž jako destinaci 
článek určil německý Chemnitz. Tento bývalý Karl-Marx 
Stadt zní jako slibný zdroj peněz pro chod článku, zhůvěřilá 
rada zjevně spoléhá na hluboké sociální cítění, zakořeněné 
v místním obyvatelstvu. Na dotaz našeho deníku ohledně 
vysvětlení těchto pofiderních praktik odpověděl vedoucí 
sekce Fundraising, Zdeněk Blaha, vyhýbavě: „Ale vždyť 
oni tam jedou jen na výlet, studovat a tak…mmm…nemáš 
pětku?“ O tom, zda takovéto vedení bude ovládat Slunovrat 
i po celý další rok, rozhodne blížící se Valná hromada, jež 
letos slibuje skutečné drama!

Peťu Šašinku už nebavilo neustále se maskovat vždy, když se chtěl projet 
na své milované škodovce. Dokonce i jeho drahá polovička odmítala věčné 
roztlačovaní a na schůzky jezdila raději tramvají. Sklony k starožitnostem 
byly na podzim roku 2009 zlomeny a teď se pan Šašinka prohání Brnem i 
Karpaty na nové bílé velrybě, jak svému miláčkovi říká. Je však podezření, 
že na svou starou lásku nezanevřel a občas ji o půlnoci provětrá temnými 
ulicemi. 

Exkluzivně - Na letošní akce nepotřebujeme žádný slunovratí materiál!
To prohlašují obyvatelé brontosauřího privátu v Brně, kam se nedávno stěhoval slunovratí sklad materiálu. Exskladnice Jana tvrdí, že všechen materiál předala 
svému bratrovi a jeho kamarádům na jejich privát. Ti však o žádném materiálu nevědí. Ve slunovratím prostředí se proslíchá něco o rozprodání. Na inkriminovaný 
byt se přistěhoval Jaroslav Pilný, a my se s vámi podělíme o informaci, kterou nám pošeptal na naší tajné schůzce.
„Jsem tajný agent, vyslaný kanceláří HB, a na privát jsem se infiltroval, abych slunovratí materiál vypátral.“ Říká Jaroslav přestrojen za uklízečku s mopem. 
My budeme netrpělivě čekat na Slunovratí valnou hromadu, kde Jaroslav odprezentuje výsledek svého pátrání. Pokud uspěje, bude k tomu moci použít slunovratí 
dataprojektor, pokud ne, alespoň pořádně uklidí brontosauří privát.

Pražskou magistrálou se řítí 
stokilometrovou rychlostí. 
Míjí radar, který okamžitě udělá jeho snímek. Šofér auta 
si z toho ale hlavu nedělá. Policie je na něj krátká. Od 
ostatních řidičů se totiž liší tím, že za volantem vykukuje 
gumová hlava prasete. 
Petr Šašinka (23) odhalen v masce prasete? Hlavní 
chybu, kterou Šašinka udělal bylo to, že použil masku 
zvířete, ve které byl již v předešlých letech několikrát 
spatřen. Důkazem zůstává i odpověď na otázku 
„k  jakému zvířeti by připodobnila svého bratra?“ jeho 
sestra Jana Šašinková. Odpověděla bez rozmyšlení: 
„Čuník“. Dalším faktem zůstává i to, že Šašinka si 
nedávno koupil nové, velmi rychlé auto. Petr obvínění 
přes jasné důkazy popírá, vášeň k tomuto zvířeti je 
však jistá.

ŘIĎIČ S MASKOU PRASETE 
 - ČLEN SLUNOVRATU?

!!!DŮKAZ!!!

SLUNO BLESK

Kariéra Kulštrunkové strmě stoupá
Adéla Kulštrunková, dosavadní radní Slunovratu, 
nedávno ukončila četné spekulace tím, že potvrdila, že 
hodlá kandidovat na předsedkyni Hnutí Brontosaurus, 
čímž mnohým vyrazila dech! Již tedy naprosto 
neskrývaně přiznává, že vody Slunovratu začaly být 
jejímu kariérnímu růstu těsné, a proto se poohlédla 
po větším soustu s vlivem na média i veřejnost. Na 
dotaz Blesku, jestli Kulštrunková nezneužila účasti 
v Radě Slunovratu jen jako odrazového můstku pro 
svoje osobní budoucí plány, odpověděla: „Odrazový 
můstek to určitě nebyl, tím jsem si naprosto, 
ale naprosto jistá. Výstižnějším termínem je 
rozjezdová dráha.“ Na dotaz redakce o vysvětlení 
rozdílu mezi odrazovým můstkem a rozjezdovou 
dráhou odpověděla až příliš explicitně: „Já si 
nepřipadám jako lyžař, který po odrazu klesne dolů, 
ale spíš jako letadlo, které je raketově hnáno vzhůru 
svojí jasnou a pevnou vizí.“ Touha Kulštrunkové 
po vítězství je tak silná, že si na závěr neodpustila 
rádoby žoviálním tónem populistickou volební agitku: 
„A teď bych ráda pozdravila všechny čtenáře Blesku. 
Ahóój. Mám vás všechny moc ráda. A upřímně slibuji, 
že pokud mě budete volit, neprohloupíte.“POTVRZENO

Jaká tajemství skrývá Jaroslav Pilný, 
kandidát na předsedu Slunovratu? 
Naši redaktoři zjistili závažnou skutečnost, a to, že 
současný kandidát na post předsedy Slunovratu J. Pilný 
nemá zřejmě tak zcela jasno ve své (životní) orientaci, 
jak to na první pohled vypadá. Dostal se nám do rukou 
od ověřeného zdroje autentický dokument z roku 2006, 
kdy Jaroslav na naprosto nevinnou otázku organizátorů 
nejmenovaného tábora: ,,Co by o tobě měli ještě vědět 
organizátoři a nemusí to vědět ostatní spolupoutníci?“  
jakožto zatím úplně neznámý zájemce odpověděl po 
svém: „Možná to, že naprosto nesplňuji představy o tom, 
jak by měl vypadat Slunovraťák a taky to, že ačkoli jedu 
na tento tábor, nemám v úmyslu do Slunovratu vstoupit, 
děkuji za pochopení.“ Pokoušeli jsme se s Jaroslavem 
spojit a zjistit, zda je možné v  průběhu necelých 4 let 
(a v  jeho mladém věku) tak radikálně změnit životní 
postoj a smýšlení. Tiskový mluvčí J. Pilného nám pouze 
vzkázal, že sice platí – co je psáno, to je dáno, ale u jeho 
svěřence platí hlavně dodatek – stejně bude vyhráno 
(pozn. redakce: myšleno zřejmě jako narážka na zřejmě 
předem daný výsledek voleb Valné hromady). 

SKANDÁL!!
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